



NADARA ENTRE CUBA Y FLORIDA. Miami Beach, julio 22. Sentada en la orilla de una piscina, la nadadora Diana Nyad, anuncia que el gobierno cubano la ha invitado a La Habana, el 6 de agosto, para iniciar su travesía a nado a la Florida.

En L.A. Existe un Sacerdote por Cada 6.988 Personas

MEXICÓ, DF., 22 de julio. (EFE). En América Latina existe un sacerdote por cada 6.988 personas, reveló el viernes en esta capital un documento de la "Conferencia Episcopal Latinoamericana" (CELAM).

Según las cifras detalladas en el informe, en toda la región hay 46.704 sacerdotes —de los que 23.999 pertenecen a alguna orden— y 124.220 monjas.

La desproporción más grande entre religiosos y población corresponde a Cuba, con 46.600 ha-

bitantes por sacerdote. Los curas llegan apenas a 190, existen 69 seminaristas mayores, 208 monjas y seis jurisdicciones eclesiales con 227 parroquias.

Por el contrario, Puerto Rico tiene un sacerdote por cada 4.252 personas, con 687 curas, 94 seminaristas y 1.405 monjas.

De acuerdo con el documento, en toda la región existen 20.828 parroquias que atienden a 324.270.000 latinoamericanos.

País por país, la relación entre el —Favor pase a la Pág. 31.

La Más Intensa Ola de Calor se Padece en Estados Unidos

WASHINGTON, julio 22 (Por Encarnación Valenzuela, de EFE). Desde llenar las piscinas con hielo hasta guardar la ropa en el refrigerador en lugar de en el armario, los norteamericanos recurren en este caluroso verano de 1978, a toda clase de remedios, científicos y caseros, para no morir sofocados.

Después de padecer uno de los inviernos más crudos y nevados de la historia, más de la mitad de este país sufre, desde hace dos semanas, una ola de calor inmóvil que ha causado ya 23 muertos en el Norte de Texas y alertar oficiales por extrema contaminación en ciudades como Los Angeles y

Washington.

Los texanos, que ya se sabe que siempre llevan las cosas a su punto máximo, son los más afectados.

En la zona de Dallas y Forth Worth, donde ya van contados 23 muertos de calor, la temperatura máxima, ha superado los 40 grados centígrados durante cada uno de los últimos 19 días y en ningún momento durante ese tiempo ha bajado de los treinta.

Las hojas de los árboles no se mueven, los mosquitos han desaparecido y los perros persiguen a los gatos andando.

En lugar de perseguir a los —Favor pase a la Pág. 32.

Nuevas Armas en la Lucha Contra el Dolor

PARIS, julio 22 (EFE). El VII Congreso de Farmacología, que se celebra actualmente en París, planteó la utilización de nuevas armas en la lucha contra el dolor, mediante la aplicación de morfina naturales existentes en el cerebro.

Estas nuevas sustancias, descubiertas por el profesor inglés Hans Kosterlitz en el Laboratorio de Aherdeen, abren importantes perspectivas revolucionarias sobre el tratamiento del dolor.

Una experiencia ha sido realizada con tres enfermos que padecían dolores insuportables, que ninguna medicina conseguía aliviar. Gracias a la aplicación de las morfina naturales presentes en el cerebro, se logró calmar el dolor

de los enfermos.

Esta noticia representa un acontecimiento para el desarrollo de la farmacología.

"Esto muestra —explicó el Doctor Kosterlitz— que la betamorfina es una analgésico muy fuerte en el ser humano. Por desgracia, todavía se oponen muchos obstáculos a su aplicación práctica".

Para que esta sustancia sea eficaz —sido necesario inyectarla directamente en el cerebro, lo que representa una operación muy delicada e imposible de realizar todos los días. La aplicación intravenosa de las endomorfina naturales se ha demostrado ineficaz, —Favor: pase a la Pág. 17.

Amenaza Soviética Sobre el Mar Mediterráneo

PARIS, 22 de julio. (EFE). Una comisión especial de la Asamblea de la Unión de Europa Occidental redactó un informe sobre el problema de la seguridad en el conjunto del Mediterráneo y más particularmente en la zona oriental, es decir en las costas greco turcas, según se supo hoy en París.

Este informe plantea un estudio comparado del armamento soviético en el Mar Mediterráneo, y de las fuerzas con que cuenta la

OTAN en esta región europea, en relación sobre todo con el conflicto de Chipre, y las diferencias existentes entre Grecia y Turquía.

En caso de conflicto en el Mediterráneo oriental, la Unión Soviética podría disponer en esta zona de cinco divisiones, a las que hay que añadir las tropas del Pacto de Varsovia: Cinco divisiones húngaras, once rumanas y diez búlgaras. Es decir, un total de 31 divisiones, de las cuales cinco blindadas.

La OTAN, por su parte, dispone en Europa Meridional de 37 divisiones. Sin embargo, esta ligera superioridad Occidental se ve anulada por la supremacía soviética en cuanto a sus tanques y divisiones blindadas.

Mientras las tropas del Pacto de Varsovia tienen 6.700 tanques, la OTAN dispone sólo de 4.900. Los efectivos son, en cambio, de 560.000 soldados en la OTAN, contra

—Favor pase a la Pág. 36.

Hoy en la Historia

Por The Associated Press. Hoy es domingo, 23 de julio, el 2040, día de 1978. Quedan 161 días para que termine el año.

Acontecimientos salientes de la fecha:

1588: El ejército inglés se reagrupa en Tilbury, para rechazar el ataque a Inglaterra, lanzado por la armada española.

1596: Los españoles desembarcan en Cornwall, Inglaterra, y destruyen Mousehold y Penzance, antes de regresar a sus navas.

1759: Rusia derrota a Prusia en la Batalla de Kay, Alemania del Este, cayendo en combate la cuarta parte de los 27.000 soldados prusianos.

1793: Las fuerzas británicas ocupan la isla de Córcega.

1828: El norteamericano William —Favor pase a la Pág. 11.

Rayos X en Embarazadas Pueden Causar Cáncer en Niños

WASHINGTON, julio. (EFE). el uso de Rayos X para examinar a las mujeres embarazadas es la causa de que miles de niños mueran en todo el mundo de leucemia y otros tipos de cáncer, afirmó un médico norteamericano especialista en el tema.

El Doctor Leon Phillips, Profesor de Radiología en la Universidad de Washington, declaró ante un Comité que estudia los posibles efectos adversos del empleo de los Rayos X, que, muchas mujeres siguen siendo examinadas de esa forma durante el embarazo a pesar de que casi todos los médicos saben que las consecuencias pueden ser

—Favor pase a la Pág. 35.

Vuelven a Aparecer Platillos Voladores en Cielo Argentino

BUENOS AIRES, julio 22 (Por Juan Lobato Barea, de EFE). Los platillos volantes, "OVNIS", u objetos voladores no identificados, han vuelto a merodear por el cielo argentino y siempre en son de paz.

Alguien dijo hace tiempo que tienen bases submarinas o subterráneas en el sur del país y por tanto "operan" con entera comodidad en estas latitudes, sin necesidad de regresar a su Galaxia.

La reparación de estos fenómenos fue registrada recientemente en las Provincias de

San Juan y Mendoza, incluso por las mismas autoridades, después de tomar declaración a testigos oculares.

La policía sanjuanina declaró que, sin lugar a dudas, los habitantes de la zona suroeste estuvieron en presencia de algo extraño, misterioso, de gran luminosidad, sin que haya podido apreciarse su origen.

El obrero ferroviario Felipe Orozco sufrió una aguda crisis nerviosa al observar un objeto de

—Favor pase a la Pág. 17.

Campaña Contra Ejército Denuncian en Honduras

TEGUCIGALPA, 22 julio (ACAN-EFE).— Policarpo Paz García, Jefe de las Fuerzas Armadas de Honduras, denunció una campaña para dividir y destruir al ejército.

En un discurso destacado el viernes en los diarios locales, el General expresa que algunos sectores se han empeñado en desarticular una campaña destinada a debilitar los fundamentos de los cuerpos militares.

Añadió que parte de esa campaña son los continuos señalamientos contra oficiales del ejército, dirigidos a desacreditarlos y a debilitar la confianza del pueblo hondureño en la solidez y firmeza de las fuerzas armadas.

"Se está incitando a la rebelión continuamente, en un afán de demostrar que el honor y la lealtad que nos caracterizan no tienen razón de ser", declaró Paz García.

El Jefe de las Fuerzas Armadas afirmó categóricamente que a esa campaña se responde con la natural firmeza de carácter que norma la conducta del soldado hondureño, manteniendo en alto el honor y la disciplina.

"Estamos unidos —agregó— y responderemos unidos a todas las pruebas que se nos presenten en el cumplimiento del deber con la Patria".

Paz García, quien habló en la celebración de un aniversario de una unidad del ejército, pidió al pueblo hondureño mantener la confianza en las fuerzas armadas, ya que son "los enemigos de la democracia los empujados en el descrédito de nuestra institución". Democráticos como norma de vida de los hondureños y garantizar las libertades públicas", agregó el militar.



TATUM CON PRINCIPE: Londres, julio 22. El Príncipe Andrew, hijo de la Reina Isabel de Gran Bretaña, saluda a la juvenil actriz norteamericana, Tatum O'Neal, durante la exhibición de la película "International Velvet", en un teatro de Londres.